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Греція втратить статус
найбільшого боржника в
єврозоні: хто її замінить
10:20 24.04.2026 Пт

Яка країна матиме більший борг, ніж у Греції?
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 ОЛЕНА ЧУПРОВСЬКА

Фото: Борг Італії зростає, а Греції падає: що зміниться в єврозоні вже цього року (Getty Images)

Греція вперше за 20 років поступиться Італії як найбільш
кредитована країна єврозони - і станеться це вже цього року.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Reuters та
бюджетний план Міністерства фінансів Італії.

Читайте також: У Трампа готують "покарання" для країн, що
не допомогли у війні проти Ірану, - Reuters

Що відбувається з боргом Греції

Цьогоріч державний борг Греції скоротиться приблизно до 137%
ВВП. Для порівняння - у 2025 році він становив 145%.

З 2020 року Греція знизила борг більш ніж на 45 відсоткових
пунктів. Це суттєвий результат для країни, яка понад два
десятиліття тримала першість із найбільшим боргом у єврозоні.

"Греція перестане бути країною з найбільшим боргом у єврозоні
починаючи з цього року", - повідомив один із двох грецьких
посадовців агентству Reuters.

Нові цифри буде включено до багаторічного фінансового плану
Греції, який подадуть до Європейської комісії до кінця квітня.

Що з боргом Італії

Борг Італії у 2026 році зросте до 138,6% ВВП із 137,1% у 2025-му.

Далі - майже без змін: 138,5% у 2027 році, потім поступове
зниження до 137,9% у 2028-му та 136,3% у 2029-му, відповідно
до бюджетного плану Міністерства фінансів країни. За той
самий період, що й Греція, Італія скоротила борг лише на 17
відсоткових пунктів.

Які проблеми в Римі

Ситуація в Італії ускладнюється. 23 квітня стало відомо, що
збільшити витрати на оборону, як планувалося, країна,
ймовірно, не зможе - через зростаючі економічні труднощі.

Напередодні в Італії підтвердився дефіцит бюджету, що
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перевищив допустимі рамки. Уряд вже закликає Брюссель
призупинити бюджетні правила, посилаючись на енергетичну
кризу.

Тим часом, як повідомляло РБК-Україна, Національний банк
України зафіксував прямий зв'язок між конфліктами у світі та
зростанням цін в Україні.

Через подорожчання пального внаслідок війни на Близькому
Сході інфляція у березні прискорилася до 7,9%, а НБУ
призупинив зниження облікової ставки.

Як повідомляло РБК-Україна, готовність країн ЄС протистояти
потенційній агресії з боку Росії суттєво різниться.

Найкраще підготовлені ті, хто безпосередньо межує з РФ, -
Естонія, Фінляндія та Польща.

Натомість країни Південної Європи, зокрема Італія,
зіштовхуються з бюджетними обмеженнями, які гальмують
нарощування оборонних витрат.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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